

**ПОГОДЖЕНО**  
Начальник управління  
соціальної політики  
Коломийської міської ради

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Міський голова  
\_\_\_\_\_ **Богдан СТАНІСЛАВСЬКИЙ**  
" \_\_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ **2024 року**

**ТИПОВА ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА**  
адміністративної послуги  
«НАДАННЯ ДОПОМОГИ НА ПРОЖИВАННЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМ  
ОСОБАМ»

**Управління соціальної політики Коломийської міської ради**

(найменування суб'єкта надання адміністративної послуги / центру надання адміністративних послуг / виконавчого органу ради об'єднаної територіальної громади)

Інформація про суб'єкт надання адміністративної послуги / центр надання адміністративних послуг / виконавчий орган ради об'єднаної територіальної громади			
1	Місце знаходження управління надання адміністративних послуг	м. Коломия, пл. Привокзальна, 2А/1 Івано-Франківська обл., 78203	
2	Місцезнаходження віддалених робочих місць ЦНАП	Коломийський р-н, с. Воскресинці, вул.Т. Шевченка, 40А	
		Коломийський р-н, с. Корнич, вул. Олександра Довженка, 2А	
		Коломийський р-н, с. Іванівці, вул. Центральна, 8А	
		Коломийський р-н, с. Раківчик, вул. Лесі Українки, 1	
		Коломийський р-н, с. Саджавка, вул. Українська, 68	
		Коломийський р-н, с. Товмачик, вул. Шкільна, 34А	
		Коломийський р-н, с. Шепарівці, вул. Т. Шевченка, 108	
2	Інформація щодо часу прийому громадян в ЦНАПі	Дні тижня	Прийом громадян
		понеділок	8.30 – 16.00
		вівторок	8.30 – 16.00
		середя	8.30 – 20.00
		четвер	8.30 – 16.00
		п'ятниця	8.30 – 15.00
		субота	8.30 – 15.00
		неділя	вихідний
2	Інформація щодо часу прийому громадян в ЦНАПі	Дні тижня	Прийом громадян
		понеділок	8.30 – 16.00
		вівторок	8.30 – 16.00
		середя	8.30 – 20.00
		четвер	8.30 – 16.00
		п'ятниця	8.30 – 15.00
		субота	8.30 – 15.00
		неділя	вихідний

3	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт ЦНАПу та телефони ВРМ ЦНАП	тел. ЦНАП Коломия: (03433) 4-51-18 snap_kol@ukr.net <a href="http://www.snap.kolrada.gov.ua">http://www.snap.kolrada.gov.ua</a> тел. ВРМ ЦНАП Воскресинці: (03433) 7-64-00 тел. ВРМ ЦНАП Корнич: (03433) 9-26-24 тел. ВРМ ЦНАП Іванівці: (03433) 9-12-46 тел. ВРМ ЦНАП Раківчик: (03433) 9-92-34 тел. ВРМ ЦНАП Саджавка: (03475) 3-56-34 тел. ВРМ ЦНАП Товмачик: (03433) 9-12-40 тел. ВРМ ЦНАП Шепарівці: (03433) 9-94-10 тел. ВРМ ЦНАП Королівка (03433) 7-67-24
<b>Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги</b>		
4	Закони України	Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» від 20.10.2014 № 1706-VII
5	Акти Президента України	Указ Президента України від 24.02.2022 № 64 “Про введення воєнного стану в Україні”
6	Акти Кабінету Міністрів України	Постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 „Про облік внутрішньо переміщених осіб”, від 20.03.2022 № 332 „Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам”(далі – Постанова № 332), від 11.07.2023 № 709 „Деякі питання підтримки внутрішньо переміщених осіб”, від 06.12.2022 № 1364 „Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією”
7	Акти центральних органів виконавчої влади	Наказ Міністерства праці та соціальної політики України від 19.06.2006 № 345 „Про затвердження Інструкції щодо порядку оформлення і ведення особових справ отримувачів усіх видів соціальної допомоги”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06.10.2006 за № 1098/12972, наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 „Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 23.12.2022 за № 1668/39004 (зі змінами)
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>		
8	Підстава для отримання	Допомога на проживання призначається -внутрішньо переміщеним особам які перемістилися (повторно перемістилися) з територій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції (далі - перелік територій), щодо яких не визначено дати завершення бойових дій (припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації; -у яких житло зруйноване або непридатне для проживання та інформація про яке внесена до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації проти України (далі - Реєстр пошкодженого та знищеного майна) (за технічної можливості), або щодо якого подано документальне підтвердження органом

		місцевого самоврядування факту пошкодження/знищення житлового приміщення внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації.
9	Перелік необхідних документів	<p>1. Заява про надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022р. № 332;</p> <p>2. копія паспорта громадянина України або документа, що підтверджує законність перебування іноземця чи особи без громадянства на території України (крім довідки про звернення за захистом в Україні), завірена в установленому порядку з пред'явленням оригіналу (на кожен внутрішньо переміщену особу);</p> <p>3. копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті громадянина України), завірена в установленому порядку з пред'явленням оригіналу (на кожен внутрішньо переміщену особу);</p> <p>4. копія свідоцтва про народження дітей (для дітей віком до 14 років), завірена в установленому порядку з пред'явленням оригіналу ;</p> <p>5. копія довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб всіх членів родини;</p> <p>6. копія виписки з акта огляду МСЕК або довідка до акта огляду МСЕК (для осіб з інвалідністю I та II групи);</p> <p>7. медичний висновок про дитину з інвалідністю (для дітей з інвалідністю до 18 років);</p> <p>8. форма первинної облікової документації № 080-3/о (для хворої дитини, якій не встановлено інвалідність);</p> <p>9. документи/накази, видані службою у справах дітей, або рішення/розпорядження, видані органом опіки та піклування;</p> <p>10. довідка з центру зайнятості про перебування на обліку як безробітні або як такі, що шукають роботу (за необхідності);</p> <p>11. довідка про доходи за останні 3 місяці (за потреби);</p> <p>12. для військовослужбовців – довідка форма 5 про проходження військової служби або копія військового квитка;</p> <p>13. для особи, яка разом не проживає із членом родини та не пов'язана з ним спільним побутом:  - документи/довідка про непроживання особи, видана установою/організацією, яка здійснює управління будинком/органом місцевого самоврядування за місцем фактичного проживання особи; довідка з місця роботи/навчання особи/студентський квиток (у тому числі відображений у Порталі Дія) в іншій адміністративно-територіальній одиниці; договір оренди, тощо;</p> <p>- рішення суду про втрату працездатності (у разі наявності);</p> <p>14. номер поточного рахунка; із спеціальним режимом використання для зарахування допомоги «Підтримка» або номер банківського рахунка (за стандартом IBAN) заявника для виплат допомоги;</p>
10	Спосіб подання документів	Заява та документи, необхідні для призначення допомоги

		<p>подаються внутрішньо переміщеною особою через управління «Центр надання адміністративних послуг» Коломийської міської ради та віддалених робочих місць ЦНАП.</p> <p>Неповнолітня дитина має право самостійно звернутися за призначенням допомоги. Допомога такій дитині призначається, якщо вона не входить до складу отримувача, якому вже виплачується допомога.</p> <p>Заяву малолітній дитині, яка прибула без супроводу законного представника, може подавати від її імені:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-особа, яка перебуває у сімейних, родинних відносинах, за наявності документа, що підтверджує сімейні, родинні зв'язки особи з дитиною, виданого службою у справах дітей за місцем звернення;</li> <li>-особа, яку батьки або інші законні представники уповноважили супроводжувати дитину, що підтверджується письмовою заявою одного із законних представників, завіреною органом опіки та піклування;</li> <li>-особа, до сім'ї якої тимчасово влаштовано дитину, яка залишилися без батьківського піклування (за наявності копії наказу служби у справах дітей про тимчасове влаштування).</li> </ul> <p>Заяву про призначення допомоги особі, яка визнана судом недієздатною або обмежено дієздатною, може подавати її законний представник (для недієздатних осіб, яким призначено опікуна або піклувальника), уповноважена особа органу опіки та піклування (для осіб, яким не призначено опікуна чи піклувальника або втрачено з ним зв'язок під час надзвичайного або воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях).</p> <p>Заява на отримання допомоги також формується засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка.</p>
11	Платність (безоплатність) надання	Адміністративна послуга надається безоплатно
12	Строк надання	Допомога призначається протягом 15 робочих днів з дати надходження заяви про надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам
13	Перелік підстав для відмови у наданні	<p>Особи, які претендують на виплату:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-не є внутрішньо переміщеними особами;</li> <li>- належать до категорій внутрішньо переміщених осіб, визначених у пунктах 7, 8 Порядку</li> </ul> <p>-Неуспішне проходження верифікації інформації заявника</p>
14	Результат надання адміністративної послуги	Надання допомоги / відмова у наданні допомоги
15	Способи отримання відповіді (результату)	Видача письмового повідомлення про призначення (відмову у призначенні) допомоги за наявності документа, що посвідчує особу отримувача допомоги, шляхом звернення до управління «Центр надання адміністративних послуг» Коломийської міської ради.